

古魯瑪義故事

溫妮·阿噶娃講述

在 1991 年，我來到師尊穆坦南達雅詩藍，在悉達瑜伽基金會擔任全職工作。在此以前的六年，我以古魯庫拉學生身份，在印度古魯德悉達坡奉獻無私服務。

到達師尊穆坦南達雅詩藍之前，我私人生活中發生了一件重要的事，我很想告訴古魯瑪義。與古魯瑪義一起時，我曾多次嘗試與祂分享這件事，但由於種種我無法理解的原因，總没能做到。

抵步後兩個月左右，我終於可以告訴古魯瑪義我生活中發生的事了。

古魯瑪義問：「怎麼不早點跟我說呢？」

我回答說：「古魯瑪義，我也不明白自己為什麼把事情憋了這麼久。」

然後古魯瑪義賜了我仁心慧語。祂說：「當你有這樣的感覺，無法上前分享，就要寫一封信，將它放在自己的普佳上，然後祈禱。」

幾個月後，我遇到某些情況，於是決定完全遵照古魯瑪義的指引去做。我想問古魯瑪義三個問題，但我不太確定是否應該問。於是，我寫了一封信。在信中非常清楚明確地寫下我的三個問題，然後把信放在普佳上，祈求指引。

第二天早上，前往安努格拉哈的阿姆利特餐廳途中，我看到古魯瑪義從相反方向朝我走來。祂看到我時，就停在我面前，眼睛閃著會意的目光，望著我說：「看來你有幾個問題吧。」然後古魯瑪義開始回答那三個問題---而且完全按著我信中的順序！

我很震驚。古魯瑪義聽到我發自內心的祈禱！這次經歷讓我堅信，無論我身在何方，古魯都與我同在。每當我向祂禱告，古魯都會聽見。

